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Марко Миљковић, који се налази у притвору под оптужбама да је као члан групе Вељка
Беливука учествовао у убиствима и трговини дрогом, тврди да се састајао са министром
одбране Александром Вулином и председником државе Александром Вучићем, наводи
се у делу његовог полицијског исказа у који је NewsMax Adria имао увид.

  

  

Он је наводно негирао сва кривична дела за која се терети, а Вулина је наводно упознао
преко свог деде Светозара Вујачића, који је саветник министра.

  

Миљковић је казао да је министра Вулина упознао у јесен 2019. године у ноћном клубу
„Готик“ у Карађорђевој улици.
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„Тад нам је Вулин предложио да им нађем један ‘штек’ (скривену, безбедну локацију) ван
Београда на неко одређено време“, навео је Миљковић.

  

Наводно се са бившим министром полиције Небојшом Стефановићем никада није срео,
али је навео да се са Вучићем нашао у стану на Звездари, који је и  Беливук спомињао у
свом исказу  у који су
имали увид новинари Мреже за истраживање криминала и корупције (КРИК).

  

„Вучић ми је тада рекао да ја слободно могу да се налазим са Александром Вулином и да
сарађујем са њим јер је он његова десна рука… Вулина сам прво водио у две куће то је
јако битно, на левој обали Дунава, то значи Крњача, Борча, Овча и тако даље. Њему се
тамо нису свиделе те две куће из више разлога, али главни разлог је био зато што сам ја
управо из тих крајева, па да нас не би повезивали“, наводно је казао Миљковић.

  

Он је додао и да је Вулина након тога одвео на локацију у Ритопеку, којом је Вулин био
„одушевљен“, а да му је рекао да „у ту гаражу нико не долази док је они користе“.

  

У исказу је Миљковић наводно казао и да се са Вулином последњи пут видео у лето
2020. године, када му је тражио да председника Вишег суда Александра Степановића
уцени снимком који је требала да направи старлета Тијана Максимовић, познатија као
Тијана Ајфон, тадашња вереница Милована Тадића Миксе, шефа обезбеђења Вељка
Беливука.

  

Миљковић се у исказу осврће и на случај Јајинци, али и на Јовањицу, о чему ће, како се
наводи, говорити у наставку поступка.

  

Вулин је претходно у медијима коментарисао исказ са саслушања Марка Миљковића,
оценивши да се на основу његових речи може закључити да осумњичени и у затвору
добијају поверљиве информације.

  

„Тај клан је предуго постојао и сада су у затвору и неће изаћи из затвора до краја свог
живота. Знамо шта им је циљ, а то је да баце љагу на МУП и све оперативце који раде на
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случају“, изјавио је Вулин о Миљковићевој одбрани.

  

Председник Вучић је током јучерашњег ТВ гостовања рекао  да Беливука или
Миљковића никада није „ни чуо, ни видео“
, као и да је спреман да свој исказ докаже на полиграфу.

  

(Н1)
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